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Em reunião ordinária realizada aos vinte e seis dias do mês de julho de dois mil e 

vinte e um, remotamente através da Plataforma JITSI, presidida pelo Coordenador, o 

docente  Eduardo Uchoa Barboza e com a participação e presença dos docentes, 

Priscilla Cristina Cabral Ribeiro, Níssia de Carvalho Rosa Bergiante, Renata Raposo 

Del Vecchio, Gilson Brito Alves Lima, Denise Alvarez, Helder Gomes Costa, Elaine 

Aparecida Araujo, Lidia Angulo Meza,  Valdecy Pereira, Carlos Francisco Simões 

Gomes, João Carlos Correia Baptista Soares de Mello (docente credenciado 

convidado para participar da reunião), além do representante discente Mozart 

Caetano Heymann. Iniciando a Reunião, o Sr. Coordenador Eduardo Uchoa Barboza, 

coloca em votação a aprovação da ata da reunião do colegiado do dia 24/06/2021. 

Aprovada. Continuando, o Sr. Coordenador dá a palavra a Professora Priscilla, que 

fez parte do processo seletivo para novos alunos no 2º semestre de 2021, que 

ponderou sobre os pontos que julgou acertados e os pontos que poderiam ser 

melhorados em um futuro edital de seleção. Ficou combinado que essas 

considerações serão enviadas para a Comissão de Seleção, para auxiliá-la na 

elaboração de futuros editais. A seguir, o Sr. Coordenador coloca em votação a 

homologação dos resultados finais da seleção de Mestrado e Doutorado para o 2º 

semestre de 2021. Aprovado por unanimidade. Seguindo, o Sr. Coordenador deixa 

ciente aos membros deste Colegiado que está aberta em nossa página da internet o 

edital para a concessão de bolsas CAPES para novos e antigos alunos. A Professora 

Elaine Aparecida Araújo, responsável pela disciplina obrigatória SEMINÁROS I, 

convida os docentes para que façam apresentações ou participem de bate-papos com 

os alunos inscritos na disciplina, e que agendará individualmente as apresentações 

com cada docente interessado. O professor Helder Gomes Costa apresenta aos 

membros desse Colegiado o projeto de Pós-Doutorado de Glauco Barbosa da Silva, 

intitulado “Apoio à Decisão Multicritério na Melhoria da Qualidade de Serviços de 

Aeroportos Brasileiros: uma abordagem multimétodo”. O colegiado aprovou a 

aceitação de Glauco Barbosa da Silva como pós-doutorando, ressalvando que para 

que este obtenha o certificado de conclusão de estágio pós-doutoral, este deverá ter 

submetido um artigo com o nome do programa para uma revista com JCR. 

Prorrogações de prazo para dissertações e teses. Os alunos Carla Martins Floriano 

(doutoranda), Bruno e Souza Rodrigues (doutorando), Phelipe Medeiros da Rocha 

(doutorando) e Guilherme Varella de Carvalho (mestrando) tiveram seus pedidos de 

prorrogação aceitos, em todos os casos o novo prazo para defesa passa a ser 28 de 

fevereiro de 2022. 
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 Nada mais havendo a tratar, o Sr. Coordenador Eduardo Uchoa Barboza encerrou a 

Reunião, e eu Hermilcinéa Alves da Silva lavrei a presente Ata, que vai por mim 

assinada juntamente com o Sr. Coordenador.  

 

 

 

                                                                                 

 

  Niterói, 26 de julho de 2021. 
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